TS EE BEFRIEEEWEHRRFER
—iRAZERBR (FiH1) R

(iE =)

BRLEDO BN HH £ T, ZOMFEBAWVTITIWIT A,
ZOMFORBEILZ, 13— N5 3—=UFThY £,

R AR, RIEM - & BB ST,

W RE - & O 4 FRRIC A 2 258121, BEBICEEEICH LT
TN,

5 MEAKICIE. RBREE. RBRESRUEEAZ ELLTLALTIEZIN,
6 FREZ., TANTHERRKOPTEDOMIZEEAL TS EEW,

7 REMTE. FEBIRo TR,

B~ W N =



A5 EE EFRIEEEINEH R

O

(EE) MR, T ~NTUIREARICREAE &

1

€y

(2)

(3)

4

(5)

(6)

2

€y

(2)

wDOQ)~@) DI E % L,

ROXZRBE L, (5x —y)(2x + 3y)
woXzEEREEL, (2v3-1)°
WOXKOPEERV ZRD L, (Qx3-3x-2)+(x—-1)

WD 2RGTEREMHIT, x2-2x—8=0

1 1
Yk@lb"ﬁﬁ%iﬁ%ﬁ@ﬁo 7x+5>§x—1

WOMSHED OWN= TR AT, |3x—1] =3

ROFMNE 2 Lo

R y = 2x2 4+ 2x — 1 OTEHROJFERE & KD I,

—IRAFRBR (AIH)

jeH

B y=2x2+2x—1 LHEMB y=—x+k BNETDHEED k OfEERD X,



3 U={1,23456,7,8 »2KELLTH,
A=1{1,2,3} , B={3,4,5} &>V, ROELEEZRD L, £/, 5) ITEEKEEz X,

1 A

(2) AUB
(3) ANB
(4 ANB

(5) A DEPE/ITEM TN SHLENEZ L,

4 WDOA, B 2oOOT—F|ZHOWT, ROBFMIZEZ X,

(1) AL BOVHHEZRD X,
(2) AL BoOo#iaERD X,
(3) AL BOIEHERAELRD L,

4) THOEBITVNRREVDIE, A, BOELLTHDL), HEAZOITFTTEZ L,

5 JERCEE EC28A (1, 1), B (-1, 1) SR £ y=%x—1 Y YAR

(1) E LICBELT, SA LN COMEEEZRD X,

(2) B L LOES PIZH LT, AP+ BP Of/MEERD X,
Flo, EDOLEDORP OMEEZRD X,



6 0=0=ml LT, ¥ y==6cos?0 +2v3sinfcosd +1 2% 25,

(1) cos?0 % cos26 MW TET,

(2) sinfcost % sin20 ZMHWTET,

(3) By OmKELHR/MELDZDOLED 6 OIEZRD L,

7 logip2 = 0.3010 , logyo3 = 04771 L35 &%, WOBMITEZ X,

(1) logie5 , logi06 , log;08 DfEZ KD &,

(2) 57° I OFESNE % L,

8 Mt y=x243x—-1 122V, ROEMIIEZ L,

(1) HfREED x=1 2B 28K ¢ OFHFEXERD I,

(2) LB ¢ KOy i CHENDEy OmiEE KD X,



	12 R5一般前期（問題）
	13 R5一般前期（解答用紙）
	15 R5一般前期（詳解）
	16 R5一般前期（採点基準）

